

Муниципальный конкурс
Муниципальный орган Управления образованием –
Управление образованием Тавдинского городского округа
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №18
Детско-юношеская организация «ЮНТА»
Проект «Будь здоров»

Сказка о царе – лентяе



Исполнитель:
Собянина Елизавета, ученица 8 «Б» класса

Руководитель:
классный руководитель 8 «Б» класса,
Дёмина Наталья Петровна,
учитель русского языка и литературы, I категория
МАОУ средняя общеобразовательная школа №18,

г. Тавда, 2015

Сказка о Царе-лентяе

В некотором царстве,
В некотором государстве
Жил-был Царь.
Да такой он был лентяй!
Спортом он не занимался-
На постели лишь валялся;
Чистить зубы не любил,
Да к тому же ещё курил!
Вот однажды случай свел
Их с соседним Королем.
А Король тот не в пример
Был силен, красив и смел.
Он приучен был всегда
На зарядке быть с утра;
Душ холодный принимал,
Не курил, не выпивал
И всегда твердил друзьям:
«Если правильно питаться,
Если спортом заниматься,
Не курить, вино не пить,
Можно лет до ста прожить!»
Вот с соседним Королем
Царь решил сразиться в том,
Чтоб завоевать девицу-

Шамаханскую Царицу.

А девица та сама

Образ правильный вела.

Жениха себе под стать

Она решила выбирать.

Время даром не теряя,

Она долго наблюдала,

Как соперники сражались,

Да в уменьях состязались.

Наконец она решилась,

К Царю с речью обратилась:

«Почему такой ты вялый?

Видно двигаешься мало.

Много кушаешь и спишь-

Ты врагов не победишь!

Кожа бледная суха,

Куришь ты, наверняка!

А соперник твой мне мил,

Его руки полны сил-

Сразу видно, что знаком

Он со спортинвентарем.

На щеках играет кровь-

Он не курит, он здоров!

Вот мой выбор, вот судьба!

Ты же Царь решай пока,



Что важнее всего в жизни?
Да здоровый образ жизни!
Вот с Царицей молодой
Наш Король спешит домой.
Свадьбу скромную сыграли,
Гости весело гуляли.
И я там был, чай с медом пил.
Видел там Царя-лентяя,
Он другим стал, уверяю.
Он не курит и не пьет,
Здоровый образ он ведет:
Любит спорт, в саду гуляет,
Гигиену соблюдает
И все время повторяет:
«Если правильно питаться,
Если спортом заниматься,
Не курить, вино не пить,
Можно лет до ста прожить!»
Я закончу свой ответ
Мыслью, что сказал поэт:
«Сказка-ложь, да в ней намек,
Добрый молодец урок!»

